



# 『这个阵容请允许我追剧到深夜』 80%戏份在象山拍摄的《鹤唳华亭》即将播出



11月4日,由罗晋、李一桐、金瀚等主演的电视剧《鹤唳华亭》剧组宣布,将在本月开始网络独播。该剧由同名小说改编而成,80%的戏份在象山影视城拍摄,讲述储君萧定权为免干戈孤身犯险、自己背负千秋骂名而死的故事。 □记者 吴丹娜 通讯员 吴宙洋

## 网友:看到主角后就知道又要熬夜追剧了

《鹤唳华亭》去年5月21日在象山开机,并在象山影视城举行了盛大的开机仪式。《鹤唳华亭》原著用词古典考究,情节设置惊心动魄又唯美空灵,是当年晋江文学网官推第一小说。电视剧版《鹤唳华亭》由原著作者雪满梁园亲自操刀编写剧本,保证了故事的原汁原味。该剧是一部悲剧小说,原著粉众多,除了主演罗晋和李一桐之外,金瀚、王劲松、黄志忠等配角阵容也很亮眼。不少网友表示,“看到主角后,就知道又要熬夜追剧了。”

除主演和编剧外,其余幕后也是一众大师班底。其中出品人及导演由曾获第十七届上海电视节白玉兰最佳导演

奖、第十届中国电视制片业十佳导演的杨文军担任;造型总监则由曾多次获得香港电影金像奖的张叔平担任。

导演杨文军在接受记者采访时表示,自己是用年轻的心态来创作拍摄《鹤唳华亭》的,这是一部反映年轻人梦想与抉择的古装大剧,“以往荧屏热播的古装剧,总拘泥于朝堂上的阴谋缠斗,或沉醉在后宫的争风吃醋,《鹤唳华亭》这部剧,我希望能更多地表现出以家国天下为重的仁者之心和忠诚大义。”杨文军表示,希望通过塑造萧定权、顾逢恩、许昌平等一系列年轻朝气的角色,来反映年轻人的梦想与抉择。

## 新婚不久的主演罗晋在象山度过37岁生日

《鹤唳华亭》中的男主罗晋饰演腹背受敌的太子萧定权,他一方面受到父皇的忌惮打压,一方面又受到齐王萧定棠对太子之位的觊觎,最终为家国犯险,还背负千秋骂名。从曝出的预告看,罗晋有一段哭戏很让人心疼。在接受记者采访时,罗晋透露,《鹤唳华亭》简直是一部“父子虐情大戏,自己被剧本故事打动,被原著作者的文笔所折服,希望可以用年轻而严谨的心态,打造这部古典厚重,又具有唯美质感的作品”。

《鹤唳华亭》在象山拍摄将近7个

月,而这段时间正好罗晋忙着筹备与唐嫣的婚礼。去年10月28日,罗晋和唐嫣正式成婚,但婚后两人却各自忙于工作。11月30日是罗晋37岁生日,他选择在拍摄《鹤唳华亭》的象山片场度过自己的生日。知情人透露,唐嫣当时特地抽时间来象山陪伴罗晋,就是为了给罗晋庆祝生日。当日唐嫣通宵拍戏到11月30日凌晨4点,4点下戏后,她直接坐4个多小时车从上海赶往象山,短短相处几个小时后,第二天又赶往北京参加活动。两人的感情可以说非常甜蜜了。

## “厉致诚”在爵溪夜排档尝了小海鲜

因为饰演钢铁直男特种兵“厉致诚”,金瀚圈粉无数。《鹤唳华亭》中,男主萧定权的最强劲敌,便是金瀚饰演的齐王萧定棠,他胆小怕事,觊觎皇位,这和金瀚以往的角色很不同。虽然金瀚在《锦绣未央》《楚乔传》中演的都是大反派,但前者胆小怕事,后者却无所畏惧。刚刚才凭聪慧、冷峻的“厉致诚”扭转了大家对他的看法,金瀚却转头又接演了一个大反派的角,着实让很多粉丝担心他身上的“反派”痕迹太重,会冲淡“厉致诚”给观众留下的好印象。但金瀚认为,对一个演员来说,只有在各种角色中

都游刃有余,才能拓宽自己的戏路,在演艺事业上越走越远。

因为拍摄《鹤唳华亭》,金瀚在象山待了小半年。每日追“荔枝橙”剧追到凌晨的迷妹们可知道,“荔枝橙”曾经就在你身边,走你走过的路,吃你吃过的店,甚至看你看过的风景。听说在象山拍摄《鹤唳华亭》期间,金瀚跑遍象山海滩,吃遍了小海鲜,还在爵溪夜排档、阿拉的海等地方留下帅气“背影”。金瀚在接受记者采访时表示,他喜欢健身、出海钓鱼,“因为我很喜欢大海,喜欢那种辽阔”。

## 学茶道,玩陶艺 染花布,打真人CS 世界模特小姐 在宁波杭州湾新区玩嗨了

在T台上,她们是光彩夺目的全场焦点,而在现实生活中,她们也是爱笑爱玩的邻家姑娘。11月4日,第31届世界模特小姐大赛参赛选手放下比赛的压力,带着轻松愉悦的心情,来到宁波杭州湾新区青少年学生实践基地,学茶道,玩陶艺,染花布,打真人CS,玩得不亦乐乎。

□记者 郑凯侠 文/摄

在茶艺课堂上,模特们正襟危坐,仔细聆听茶艺老师讲述。“中国茶文化源远流长,泡茶也是一种文化。首先从坐姿讲起,两手左上右下搁于茶巾上,两腿与肩同宽,女士两个膝盖要并拢,男士可与肩平行,整个泡茶流程中,身体都要保持端正的姿势。”随后,茶艺老师向模特们简单介绍了盖碗、公道杯、茶匙、茶盘、茶巾等各类泡茶器具,一边讲解一边示范。模特们目不转睛地看着老师演示,不少人还拿出手机进行录像。

“平常自己也比较爱喝茶,只是没想到泡茶还有这么多讲究,光是茶具就是这么多种类,今天真是大开眼界了。”太原理工大学服装表演专业的朱同学告诉记者,参加此次世界模特小姐大赛,不仅学到了专业领域的知识,还好好体验了一回中国传统文化,不虚此行。

这边是高雅的茶艺表演,那边,另一批模特则玩起了泥巴,欢声笑语不断。其实,她们体验的是中国传统陶艺。

制陶环节中,最难的就是拉坯。只见陶艺老师把一大团泥放在转盘上,一脚踩下踏板,转盘快速旋转起来,随着陶艺老师的手指娴熟拿捏,没几分钟,一个花瓶雏形就形成了。看着容易,等到模特们上手自己拉坯时,却状况百出,要么形状不对,要么厚薄不均,还有人把泥坯给弄断了,引得在场的人哄堂大笑。

另外还有两组模特则各自体验了布艺扎染和真人CS活动,丰富的活动让模特们紧张的情绪有了些许放松。来自北京服装学院的大三学生吴同学一直沉浸在真人CS的激战中。“我是第一次玩这个真人射击游戏,过程很刺激,可以放松一下比赛紧张的心情。”

经过半天的放松活动后,模特们又要投入到紧张的备赛中。据了解,在11月8日晚举行的颁奖盛典上,将通过参赛选手的民族服装、泳装、晚装三大环节以及才艺表演等环节最终评选出冠亚季军等名次,同时也会产生最佳民族服装奖、最佳才艺奖、最佳上镜奖、最佳媒体印象奖、最佳晚装奖、最佳身材奖、最佳友谊小姐奖、最佳泳装奖、最佳肌肤奖、最佳形象奖10个单项奖。当晚的颁奖盛典将采用网络形式全球直播。



世模小姐在体验陶艺。